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közleménye
Az MSZMP Ideiglenes Ügyvezető
Testülete állásfoglalást fogadott el
arról, hogy az elmúlt hetekben, hó
napokban megszüntették a MagyarSzocialista Munkáspárt függetlenített,
választott vezetőinek és az apparátus
politikai munkatársainak munkáját,
nagy részük állás nélkül maradt, töb-
ben elhelyezkedési gondokkal küzde
nek, s további helyzetük bizonytalan.
Az állásfoglalás rámutat, hogy a
többségükben jól felkészült, egyetemi és főiskolai végzettségű pártmunkások hosszú éveken, évtizedeken ke
resztül becsülettel szolgálták a párt,
a nép ügyét, segítői, kezdeményezői
voltak a Magyar Szocialista Munkás
párt megújításának, a hazánkban ki
bontakozó gazdasági és társadalmi re
formoknak. Méltatlan a velük szem
ben alkalmazott bánásmód.
Az Ideiglenes Ügyvezető Testületkéri a Magyar Szocialista Munkás
párt talpra álló helyi szervezeteit,
hogy lehetőségükhöz képest nyújtsanak segítséget elhelyezkedésükhöz.Kéri a vállalatok és intézmények, állami szervek vezetőit, támogassák
őket, hogy képességeiknek megfelelő álláshoz juthassanak. Kéri a mun
kahelyi kollektívákat, a dolgozó kö
zösségeket, fogadják őket szívesen,
nyújtsanak segítséget beilleszkedésük
höz. Bizonyos, hogy munkájukkal,
magatartásukkal megszerzik munka
társaik elismerését, megbecsülését.
Az Ideiglenes Ügyvezető Testület
közli, hogy a nagy októberi szocialis
ta forradalom győzelmének 72. évfor
dulója alkalmából 1988. november 7-
én, kedden 18 órakor az Építők Ró
zsa Ferenc Székházában ünnepséget
rendez, amelyre tisztelettel várja az
érdeklődőket.

Kérjük, hegy azonnali hatállyal
mondják ki az iskolákban a kisdobos-
és úttöröszervezetek megszüntetését,
ezek alakuljanak át önkéntes részvé
telen alapuló szakkörökké.
Mivel Magyarország — reméljük,
egyre inkább — többpártrendszerű,
demokratikus jogállammá alakul,
semmi sem indokolhatja az ifjúkom
munista szervezetek működésének
fenntartását, annál is inkább, miután
a kommunista párt az átalakulással
lényegében megszűnt. A mai helyzet
ben csak két út járható: vagy min
den párt létrehozhat ifjúsági szerve
zeteket az iskolákban, vagy depoli-
tizáljuk az oktatást, s ott csak poéti
ka- és ideológiamentes tevékenység
nek biztosítunk helyet.
Mi ez utóbbi mellett foglalunk ál
lást. Furcsának tartjuk, hogy miköz
ben országunknak új alkotmánya szü
letett — mely kimondta a kommunis
ta pártállam végét az iskoládban
ennek semmi nyoma. Kérjük tehát az
iskolák depolitízálását!
Úgy gondoljuk, kérésünk teljesíté
sének nincs akadálya: a depolitizálás
költségekkel nem jár, ugyanakkor ez
zel megszüntethető azon gyerekek dí-
rekt vagy indirekt diszkriminációja,
akik eddig sem voltak kisdobosok
vagy úttörők.SZDSZ Szociáldemokrata Kör, Fi
desz Szociálliberális Kör.
A Magyarországi Cigányok De
mokratikus Szövetségének elnöksége
segítségért fordul a pártokhoz, társa
dalmi és tömegszervezetekhez, hogy
megkapják a működésükhöz a mini
mális anyagi és infrastruktúrát.
Az MDF jogi legitimitását 1989. január 16-án megfozalmazta. Eszerint
Az MCDF jogi legitimitását 1989. ja
nuár 16-án megfogalmazta, Eszerint
szervezetünk igyekszik minden olyan
párttal és társadalmi szervezettel,
egyesülettel együttműködni, amely a
magyar nép kultúráját és érdekeit
nem sérti, s ezen belül igyekszünk a
cigányságunkat megtartani. Arra tö
rekszünk, hogy a cigányságot érintő
állásfoglalásokban, határozatokban,
rendeletekben törvényekben kifejt
hessük — a cigányság érdekében —
véleményünket. A cigányságot érintő
témakörökben korrekt tárgyalópart

nerei szeretnénk lenni minden pártnak, társadalmi szervezeteknek és
egyesületnek.
A fentiek tudatában kérjük a Ma- '

gyarországon működő pártokat, hogy
támogassák a Magyarországi CigányokDemokratikus Szövetséget, mint nem
zetiségi érdekvédelemmel kapcsolatos

|politikai-mozgalmi tevékenysegű szer
vezetet. Ahhoz, hogy tagságunk az
alapszabályunkban megfogalmazot-takkal a gyakorlatban érvényre jut-
tathassa, feltétlenül szükségünk van
az anyagi és infrastrukturális bázis
biztosítására.
A Magyarországi Cigányok Demok-

;ratikus Szövetségének Elnöksége.
A Kereskedelmi Minisztérium ille

tékes főcsoportfőnöke nyilatkozott azMTl-nek a húsellátás helyzetéről. Ennek lényege, hogy a várható sertés
húshiány elhárítására a minisztérium
visszavonta, illetve átütemezte a ser-
téshúsexport-engedélyeket, mert a je
lenleg magas világpiaci ár a termelő
ket az exportra ösztönzi, és ez belföl
di ellátási zavarokhoz vezethet. Ezzel
párhuzamosan a megyei tanácsok he
ti elszámoltatást vezettek be a tőke
hús felhasználásáról.
A Győr-Sopron megyei agrárkama
ra szükségesnek tartja a fenti
intézkedések elleni tiltakozását közzé
tenni. A kormányprogram a piacgazdálkodást tűzi célul. A minisztérium
ezzel szemben adminisztratív intézke
déssel tiltja ki a sertéstermelést olyan
piacról, ahol a belföldinél magasabb
árakat lehet elérni, és valutát nyerni.
Az intézkedés sérti a sertéstermelők
érdekeit, és tovább csökkenti a ter
melési kedvet. Hosszabb távon tehát
éppen a hústermelés ellen hat.
A sertéságazat jövedelmezősége
mélyponton van. A termelők nyilván
megpróbálnak jobban fizető piacokra
belépni. A belső ellátást a hazai árak
versenyképességével kell biztosítani,
nem pedig az export akadályozásával.A minisztériumnak illik tudni, hogy ha
egyszer egy piacot elveszítünk, arramások fognak belépni.A sertéshús-termelők joggal várják
el, hogy az ágazat jövedelmezőségi
helyzetén a kormányzat javítson, be
leágyazva egy átfogó agrárprogram
ba. Ehelyett átmeneti érdekeket ad
minisztratív úton kiszolgáló, a piac
gazdálkodás alapelveit figyelmen kívül hagyó, és nem utolsósorban a
termelőknek anyagi károkat okozó
intézkedés látott napvilágot.
A kormányzat hasson oda, hogy a
lakosság képes legyen a sertéshúsért
megfelelő árat fizetni. Ekkor a sertés
tartók garantálni fogják a belső ellá
tást is, és az exportot sem kell kor
látozni.

L- Üdvözöljük a Heves megyei Népúj
ság munkatársainak azon szándéknyi
latkozatát, miszerint pártatlan, tárgyi
lagos, független lapként kívánnak to
vább működni. A jelenlegi tisztázatlan körülmények között valóban az
egyetlen korrekt magatartás, ha a lap
a lakosságot képviseli, s nem a kom
munista, szocialista érdekeket csu
pán. A Népújsággal szemben kialakult
bizonytalanságot, bizalmatlanságot
oldhatja a pártatlanságra törekvő ki
nyilatkoztatás, de ez csupán az első
mozzanat, mely az átmeneti időszak
ban optimális működést feltételez.
További lépéseket kell tenni ahhoz,
hogy a választási versenyben esély
egyenlőség alakuljon ki. Javaslataink
többek között:
Váljon le a Népújság szerkesztősége

a Lapkiadó Vállalatról, megszüntetve
ezzel függőségét, mely politikai és
gazdasági kényszerhelyzetet teremt je
lenleg.A hitelességnek a fent említett ter
mészetes személyi feltételei is van
nak. Közös érdek, hogy a személyi
konzekvenciák levonása után önálló,
vezetésében, szellemében, megjelené
sében, (cím megváltoztatása, tipográ
fia átalakítása) megújult, külső és
belső cenzúrától mentes orgánum mű
ködhessen.


